



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Местная жительница признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших гибель ребенка



Доказательства, собранные следователем Усть-Джегутинского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летней местной жительницы.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденная, являясь индивидуальным предпринимателем, организовала на территории г. Усть-Джегуты развлекательный комплекс,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

где оказывала услуги по посещению бассейнов. Однако в нарушение установленных требований законодательства не обеспечила надлежащим образом безопасность предоставляемых услуг, не назначив никого на должность спасателя и не оборудовав медицинский кабинет.

8 августа 2023 года во время купания в бассейне 6-летний ребенок в силу малолетнего возраста не удержался на плаву и ушел под воду. Ввиду отсутствия в этот момент спасателя на территории комплекса ребенку не была оказана своевременная помощь, что привело к его смерти от утопления.

Приговором суда виновная осуждена к условному лишению свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1877399>